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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 04.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

1319 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,13 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Л. Д. В. – редовно призован, не се явява, не изпраща 

представител.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. Н., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

ЮРИСК. Н.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА определение на съда № 3761/27.5.2021 г., с което по делото е отменен 

даденият ход по същество и е спряно производството. 

ДОКЛАДВА определение на съда № 3421 от 20.4.2023 г., с което е възобновено 

производството и насрочването му за разглеждане в зала. 

ДОКЛАДВА решение по преюдициално дело № С-1/2021 г. на СЕС 

ДОКЛАДВА определение на съда № 3425/20.4.2023 г., с което е спряно изпълнението 

на обжалвания РА.  

 



ЮРИСК. Н.: Да се приемат. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства.  

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваните документи.   

С оглед липсата на други доказателствени искания на страните и като счете делото за 

изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

ЮРИСК. Н.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана 

и да потвърдите обжалвания РА. В хода на ревизията са доказани предпоставките за 

ангажиране на отговорността по чл. 19 ДОПК. Подробни изложени съображения има 

и в решението на директора на дирекция ОДОП – С., които моля да вземете предвид 

при постановяване на Вашето решение. С оглед наличните по делото доказателства се 

заключава, че действията на Л. Д. В. по невярното деклариране на фиктивни договори 

и заплащане на неустойки по тях са довели до намаляване на данъчната печалба на 

дружеството. Доказана е и причинно-следствената връзка между умишлените 

недобросъвестни действия на управителя и последвалата от тях невъзможност да се 

съберат дължимите данъци от дружеството, с оглед на което моля да потвърдите 

обжалвания РА. С оглед цитираните решения на СЕС се дължат и лихви.  

Претендираме юрисконсултско възнаграждение по Наредбата за адвокатските 

възнаграждения съобразно материалния интерес. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 14,21 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


